

高温难耐 坐公交如蒸桑拿

公交总公司:市政府准备购买40辆空调公交车,公交总公司正在积极联系此事

本报讯 近来,记者不断接到市民反映,由于天气炎热,人多拥挤,乘坐公交车就像蒸桑拿一样,大汗淋漓。“天热人多,车上又没有什么降温设备,坐在公交车上特别难受。”家住归德南路的李女士对记者说。很多市民希望,商丘公交能发展得更快一些,尽快引进空调车,或者采取一些降温措施,能尽快让乘客“清凉一夏”。

这几天来,记者也有意体验了一把公交车,确实如市民反映的一样,不是热,是太热。昨日上午11时许,记者从神火大道与文化路交叉口附近的公交站台坐上了3路公交车。只见车上人挨着人,车厢里就像蒸笼,人多加上天热,一会儿大汗珠子就从脸上淌了下来,再看看旁边的乘客,也是脸

上大汗直流。车辆行驶时,能带些凉风还好些,公交车到站或在拥挤处停下来时,更让人感到炎热难耐。记者在北海路下车,一路上乘客越来越多。记者看到,车上没有安装窗帘,也没有降温用品。记者下车时,已是汗流浃背,汗湿的衣服贴在身上,很不舒服。记者了解到,特别是上下班高峰时,公交车上人多,更热更难受。

现在周边很多城市引进了空调公交车,让市民在夏日能够清凉出行,商丘何时能引进空调公交车?公交总公司有没有什么降温举措呢?带着这些问题,昨日下午,记者采访了商丘市公交总公司常务副总经理张维峰。据他介绍,截至目前,商丘还没有一辆空调公交车,主要是公司没有能力

购买。“下一步有这个意向,市政府准备购买40辆空调公交车。我们现在正与有关部门积极反映,联系这个事。具体什么时候这些车辆能购买、投入使用,现在还不能确定。”张维峰说。

张维峰告诉记者,目前市区内运行的公交车上,没有很好的防暑降温措施,主要是打开公交车天窗,做好通风,在公交车的终点站准备有人丹、清涼油等药品,供大家使用。当记者提到有些公交车上有小凉扇、有些却没有时,张维峰介绍说,这些小凉扇都是商家赞助提供的,并不是所有的车上都有。有些乘客不自觉,用过后就把小凉扇带走了。

本报记者 吴海良

《一桶汽油毁了一个幸福的家庭》续

无奈回“娘家”求助 战友们争献爱心

本报讯 战友情,情谊深。昨日上午,郑传亮打来电话说,其弟弟郑传营前天回到他原来服役的部队空降兵驻武汉某部求助。了解到他一家的不幸遭遇后,部队首长及战友们都非常同情,大家踊跃捐款,郑传营当天就收到捐款1.35万元。

郑传亮告诉记者,为了挽救两个可怜孩子的生命,无奈之下郑传营回到了原来的部队空降兵驻武汉某部求助。部队首长及战友们得知他的不幸遭遇后,都非常同情。大家慷慨解囊,为他积极捐款,当时就捐了1.35万元。记者了解到,郑传营1994年参军入伍,在部队服役10多年,曾参加过1998年长江抗洪抢险。

郑州慈善总会也给郑传营打来电话,说有爱心人士给他捐了1000元钱,通知他去领取。郑传亮告诉记者,郑传营的女儿正在医院接受治疗,“要做40天的高压氧,以后可能还要接受治疗”。郑耀的病情有些不稳定,“不过医生说,应该问题不大”。

另外,爱心账号上的爱心捐款也在不断地增加,很多从未谋面的热心人给他们捐款捐物,并打电话送上祝福。

本报记者 吴海良

记者挂职主任助理 搭建沟通平台

■本报记者 徐莹

7月9日上午,记者来到梁园区平原街道办事处采访。得知记者走基层的来意后,该办事处党工委书记马海波经过与办事处主任韩建华商议,除了在办事处设立晚报服务点之外,他们决定再给记者提供一个身份:街道办事处主任助理。同时,给记者下了一张为期一年的聘书,希望通过记者的特殊身份,为办事处和辖区居民之间搭建一个良好的沟通平台,更好地为全体社区居民提供优质服务。

走马上任后,记者便迎来了自己的第一项工作——帮群众排除院内积水。上午

11时,接群众反映,记者随办事处主任韩建华和办事处其他工作人员一起来到文化西路中波台家属院。记者在此看到,因为附近下水道排水不畅,在其他地方积水早已排完的情况下,该家属院的院内却仍存有不少积水。

身为社区干部,韩建华首先向社区居民了解情况,得知是因为家属院外侧的下水管堵塞、在下雨天家属院的积水排不出去时,他马上拿出500元钱找来小型挖掘机和工人,现场为群众排除积水。韩建华告诉记者,目前正值汛期,虽然不知道以后几天是否还会下

大雨,但为了做好防范工作,办事处每天都安排工作人员指导群众排水并找来专业人员解决街道积水问题,办事处全体人员分辖区和路段进行逐一检查。

随后,记者又随社区工作人员一起来到平原街道办事处辖区的其他地方进行走访。马海波告诉记者,他非常欢迎记者在办事处设立晚报服务点,除了可以对社区工作人员的日常工作进行监督外,还能为办事处和辖区居民之间搭建一个良好的沟通平台,从而更好地为广大社区居民提供优质、便捷的服务。



“走钢丝” 捞鱼吃

昨日早晨,在归德路运河桥东侧,一位老汉手持渔网沿着管道打捞小鱼。最近雨水充沛,市内一些河道有大鱼露头,让附近不少市民“嘴馋”;然而如此“走钢丝”一样的捞鱼,不免让人担忧,万一有个闪失,得不偿失。

晚报首席记者 魏文慧 摄

男孩偷亲戚家钱 被判拘役四个月

本报讯 近日,夏邑县一名19岁男子陈某再次去亲戚家偷钱时,被亲戚发现并报警,最终被夏邑县法院判处拘役4个月,罚金1000元。

前段时间,年仅19岁的陈某想出去喝点酒,苦于手头没钱,便问父亲要,结果被父亲骂了一顿。没有钱的陈某便跑到自己姨家,翻墙入室偷了600元钱。

陈某的表姐称,这已经不是陈某第一次偷其家中的钱了。今年3月份,陈某翻墙进入她家,偷了她300元。毕竟是亲戚,她就没较真。谁知,不知悔改的陈某竟然再次到姨家偷钱,陈某的表姐忍无可忍便报了警。

近日,经夏邑县法院审理,判处陈某拘役4个月,罚金1000元。接到判决书后,陈某当场痛哭流涕,决心以后重新做人,靠自己的双手勤劳致富。

本报记者 张坤

**2012 · 中国 · 商丘
万人相亲大会**

报名条件: 单身男女朋友; 报名时带本人身份证、单数或者团委出具的单身相关证明(未婚证明、离婚证或法院判决书等); 单身证明原件和复印件; 近期五十生活照一张。

报名方式: 各地工会、团委、妇联、民政、民政部门。

报名时间: 即日起至8月10日

官方网站: <http://www.rqzb.com.cn>

活动举办地点: 商丘市南湖体育中心世纪广场

活动举办时间: 8月22日(农历七夕)至8月26日

咨询电话: 0370-2628088

主办单位: 商丘市总工会 共青团商丘市委 商丘市妇女联合会 商丘市民政局 商丘日报社



在市第一人民医院出生的人物故事(31)

幸福美满的一家人

曹桂荣现在是市第一人民医院机关党总支书记。她膝下的两个女儿以及外孙都是在市第一人民医院出生的。可以说,她们一家三代人,都与市第一人民医院有着千丝万缕的紧密联系和深厚感情。

她的长女燕宇于1984年7月12日出生在市第一人民医院。28年前,曹桂荣还是该院心血管内科的一名护士,在她怀孕7个月时,身体竟毫无征兆地突然出现了胸痛胸闷、感冒发烧、食欲明显减退的病症,后经医生诊断为“结核性胸膜炎”。当时因为她所在的科室工作特别忙,同时也为了最大限度地充分保证肚里的宝宝正常健康发育,她硬是咬紧牙关、强忍疼痛,没有服用任何药物,也没有向科室领导请一天假回家休息。就这样,曹桂荣以惊人的毅力,一直咬牙坚持了1个多月。就在距离预产期还有26天的时候,在一个大雨滂沱的傍晚,在市第一人民医院的妇产科内,她忍着钻心的疼痛,手边的床单都被她撕破,经过一个多小时的时间,才最终生下女儿燕宇。

燕宇从小就显得聪慧过人、可爱乖巧,两岁进入幼儿园学习,6岁进入小学读书。1997年,女儿从新乡医学院临床医学专业毕业后,非常幸运地被分配到市第一人民医院工作。经过女儿的刻苦努力,再加上母亲的模范表率和言传身教,燕宇目前已是市第一人民医院内分泌科的一名职业素质优秀的住院医师。对于大女儿现在取得的小小成就,曹桂荣非常欣慰。

曹桂荣的次女燕翔,于1995年8月11日在该院出生,目前在市一高读书,品学兼优、聪明漂亮,很有艺术天赋。曹桂荣的外孙武奕铭,于2008年4月22日出生于该院,现在读幼儿园中班。小家伙机灵过人,很讨人喜欢,经常被老师打趣地称为“机灵鬼”。

现在,曹桂荣一家三代生活得其乐融融、和谐美满,令人艳羨。

本报记者 徐莹